
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення «Про внесення змін до Програми охорони 

навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2014 - 

2020 роки, затвердженої  рішенням обласної ради від 17 червня 2014 року»  

 
У зв’язку з затвердженням змін до переліків (основного, додаткового) 

видатків обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 
2019 рік, для забезпечення фінансування затверджених природоохоронних 
заходів, необхідно внести зміни до «Програми охорони навколишнього 
природного середовища Чернігівської області на 2014-2020 роки», затвердженої 
рішенням двадцятої сесії обласної ради шостого скликання від 17 червня 2014 
року. 

Зміни до вищезазначених переліків стосуються заміни, включення і 
виключення напрямків використання, заміни розпорядника коштів та зміни сум 
видатків.  

Відповідно до листа Управління капітального будівництва 
облдержадміністрації від 20.08.19 № 04-08/3146 для продовження та 
своєчасного виконання робіт на об’єкті «Реконструкція каналізаційних мереж 
вулиць Незалежності, Некрасова, Сновській в місті Сновськ Чернігівської 
області» необхідно виділити додатково 200,00 тис. гривень. Проведення 
вказаних робіт сприятиме вирішенню соціально-побутових проблем мешканців 
прилеглих багатоповерхових будинків, а також забезпечить належне 
функціонування розташованих поруч школи та дитячого садочка. 

За результатами проведених робіт на об’єкті «Реконструкція шахтного 
водоскиду ставка руслового площею 24,6 га на р. Лоска в с. Об’єднане 
Новгород-Сіверського району» зменшена сума витрат на 482,998 тис. гривень. 

Оскільки в поточному році не передбачаються витрати на послуги, 
пов’язані з виконанням повноважень з оцінки впливу на довкілля та 
стратегічної екологічної оцінки в Департаменті житлово-комунального 
господарства та паливно-енергетичного комплексу облдержадміністрації, 
відповідний напрямок використання виключено з Переліку. 

Вищевказані витрати також не передбачаються в поточному році в 
Департаменті екології та природних ресурсів облдержадміністрації. Водночас, 
існує нагальна потреба проведення наукового дослідження системи управління 
відходами в Чернігівській області: поточний стан, проблеми та загрози. Його 
результати будуть використані при формуванні Регіонального плану 
управління відходами в Чернігівській області. Таким чином, у Переліку 
напрямок використання «Витрати на послуги пов’язані з виконанням 
повноважень з оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки» 
замінено на «Наукове дослідження системи управління відходами в 
Чернігівській області: поточний стан, проблеми та загрози». Сума видатків та 
розпорядник коштів не змінюються. 

За інформацією Управління капітального будівництва 
облдержадміністрації, для завершення в поточному році робіт на об’єкті 
«Реконструкція очисних споруд і КНС в с. Киселівка Чернігівського району 
Чернігівської області, продуктивністю 200 м³/добу (коригування з виділенням 
пускових комплексів)» необхідно виділити 293,94 тис. гривень (лист 
Управління УКБ ОДА від 05.08.2019 № 04-08/2930). Також звернення щодо 
необхідності забезпечення роботи очисних споруд і КНС в с. Киселівка 
надходили від Чернігівської райдержадміністрації і Киселівської сільської ради. 



Відповідно до звернення в.о. генерального директора КНП «Чернігівський 
медичний центр сучасної онкології» Чернігівської обласної ради (лист від 
19.08.19 № 12-54/688) виділено кошти в сумі 700 тис. грн для забезпечення 
безпечного зберігання, транспортування та підготовки до захоронення джерел 
іонізуючого випромінювання після перезарядки гамма-терапевтичних апаратів 
закладу.  

Відповідно до численних звернень Семенівської райдержадміністрації та 
Семенівської ОТГ до Переліку включено об’єкт «Тампонаж недіючих 
артезіанських свердловин в Семенівському районі Чернігівської області» 
Коригування проектної документації з перерахунком залишку робіт в поточні 
ціни та виділенням черговості будівництва. ІІ черга. Для недопущення 
забруднення підземних водоносних горизонтів, враховуючи прикордонний 
статус району, наявність проектно-кошторисної документації, розробленої за 
рахунок фонду ОНПС у минулі періоди, а також наявність висновку державної 
експертизи, можливим є проведення вказаних робіт до кінця бюджетного року 
та необхідним з точки зору екологічної безпеки. На проведення робіт – 
1339,05 тис. гривень. 

Зміни до додаткового переліку видатків обласного фонду охорони 
навколишнього природного середовища на 2019 рік стосуються заміни 
розпорядника коштів, напрямку використання. 

Відповідно до листа Куликівської селищної ради від 10.07.2019 № 03-
07/1136 змінено розпорядника коштів по об’єкту «Реконструкція каналізаційної 
станції КНП «Куликівська ЦРЛ» по вул. Пирогова, 16 в смт. Куликівка 
Чернігівської області». Куликівську селищну раду замінено на Куликівську 
районну державну адміністрацію, оскільки Куликівська ЦРЛ є комунальним 
закладом, підпорядкованим Куликівській райдержадміністрації, і не переданий 
Куликівській ОТГ. Напрямок використання та сума видатків не змінюється. 

У зв’язку зі створенням комунального закладу «Регіональний 
ландшафтний парк «Міжрічинський» Чернігівської обласної ради та з метою 
забезпечення його належного функціонування, посилення охорони території 
парку (біля 79 тис. га), забезпечення швидкого реагування на факти порушення 
природоохоронного законодавства змінено напрямок використання 
«Проведення спеціальних заходів, спрямованих на запобігання знищенню чи 
пошкодженню природних комплексів територій та об’єктів природно-
заповідного фонду» на «Придбання спеціального обладнання, транспортних 
засобів і засобів зв`язку для природоохоронної установи комунального закладу 
«Регіональний ландшафтний парк «Міжрічинський» Чернігівської обласної 
ради (в т.ч. 5% збір у Пенсійний фонд України при реєстрації транспортних 
засобів)». Сума видатків не змінюється. 

Крім того, Програмою на 2019 рік додатково передбачено 
співфінансування з місцевого бюджету м. Ніжин в сумі 3000,0 тис. грн. для 
здійснення природоохоронного заходу «Будівництво системи водовідведення 
по вул. Незалежності в м. Ніжин Чернігівської області (в т.ч. оплата проектно-
вишукувальних робіт та державної експертизи)», який виконується за рахунок 
коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища. 
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